

年度中原优秀证券经营机构

中投证券 郑州建设路证券营业部

上榜理由:中投证券郑州建设路证券营业部是中投证券在河南地区客户数量最多、托管资产规模最大的分支机构,2016年在河南地区300余家营业部中收入排名第九。业务范围不断扩大,除了传统的股票经纪业务以外,涵盖了金融产品销售、跨境交易、场外期权、私募PB、上市公司业务等,2018年协同中金公司发行洛银金融17亿元金融债,中原银行100亿元二级资本债,为企业和高净值客户提供了高品质、全方位的优质金融服务。

招商证券 郑州商务外环路证券营业部

上榜理由:招商证券郑州商务外环路证券营业部目前托管资产120亿元,为更好服务河南地区的投资者,近些年在安阳、南阳、南阳内乡、信阳先后成立了4家新型营业部,其中南阳内乡营业部是招商证券为履行企业社会责任,积极响应国家、行业协会的号召——“2020年中国全面实现小康社会,消除贫困县”与内乡县政府达成的结对帮扶关系的扶贫营业部,为当地县政府年轻干部提供了多种培训机会,大大提高了年轻干部的经济意识。

年度中原优秀投资顾问



崔玉奇
中投证券
郑州建设路证券营业部投资顾问

上榜理由:在长期服务高端客户的过程中,专业的投资分析能力和周到负责的态度,获得了客户的信任和认可。目前重点服务于客户基于全市场的资产配置,根据不同客户的操作风格、操作习惯、风险偏好类型以及资产状况,提供股票、债券、受益凭证、期权、大宗商品等多品种组合投资策略,帮助高端客户实现稳健的投资回报。



郭宾
中投证券
郑州建设路证券营业部资深投资顾问

上榜理由:从事证券行业20年来,郭宾始终不渝、不知疲倦地团结带领团队,积极谋划,提早布局,严格控制业务风险,积跬步、至千里,一年一个脚印,营业部投资经理团队呈现蒸蒸日上良好局面,取得了令人欣喜的成绩,实现了营业部、客户、员工多赢的和谐效果,得到了营业部广大干部员工以及客户的高度评价。



陈卫东
招商证券
郑州商务外环路证券营业部投资顾问

上榜理由:硕士研究生学历,专注于高端客户的投资咨询及客户服务工作,擅长在把握宏观形势的前提下,坚持“顺势而为”以及“自上而下”的逻辑。从基本面分析寻找价值个股,结合技术分析选择买卖时机,并时刻关注行业发展变化,积极推进新业务发展,为私募基金客户提供产品设计、托管外包到产品销售等平台服务,为客户进行全方位资产配置。



丁瑞新
招商证券
郑州商务外环路证券营业部投资顾问

上榜理由:8年证券行业从业经验,拥有丰富的知识储备,尤其是对股票市场具有深刻的认识和独到的见解,擅长大势研判、趋势把握、风险管理,长期致力于为投资者实现财富的复利升值。善于捕捉阶段性市场主体投资热点,为投资人提供市场前沿信息,并结合基本面和技术形态为投资人优选投资机会。

排名不分先后



金融榜样

2018

中原金融年度盛典终评榜

致敬改革开放

40

周年特刊

招商证券郑州商务外环路证券营业部 全面满足客户多种投融资需求

2009年6月8日,招商证券郑州商务外环路证券营业部作为首家设在郑东新区的券商开业,被载入郑东新区的发展史册。经过多年的发展,目前队伍已经扩展到6家营业部,分别为郑州部、安阳部、南阳部、内乡牧原部、信阳部、郑州自贸区营业部,以郑州部为核心为河南经济快速发展做出了重要的贡献。
倪子 卢培天



构建一体化综合证券服务平台

招商证券是具有百年历史的招商局集团旗下的证券公司,传承了招商局集团长期积淀的创新精神、市场化经营理念、国际化运营模式及稳健经营的风格。经过20余年的发展,已成为国内拥有证券市场业务全牌照的一流券商,致力于构建多元化、结构合理、协同互补的盈利模式,力争在不同市场条件下,实现有质量的增长。

招商证券于2009年11月首次公开发行A股并在上交所主板上市,于2016年10月首次公开发行H股并在港交所主板上市。截至目前,招商证券已成为上证50、中证100、上证180、沪深300、新华富时中国A50、

恒生A股100强指数(HSCAT100)、恒生深港指数系列(SZHKI)、恒生A股可持续发展企业基准指数等多个指数的成分股。

招商证券具有稳定持续的盈利能力、科学合理的风险管理架构、全面专业的服务能力。拥有多层次客户服务渠道,在国内设有226家营业部,同时在中国香港以及新加坡、英国、韩国设有子公司;全资持股招商证券国际有限公司、招商期货有限公司、招商证券资产管理有限公司、招商致远资本投资有限公司,参股博时基金管理公司、招商基金管理公司,构建起国内国际业务一体化的综合证券服务平台。

行业内“领跑”多项业务

招商证券始终秉承“励新图强、敦行致远”的初心,践行多样化的经营模式。郑州部及下设二级部依靠强大的后台支持,除在传统经纪业务方面位列全省前十,其他各项业务如港股通、融资融券、股票质押、私募托管、期权、基金理财配置也都处于领先地位。“河南省十佳证券营业部”,2016年、2017年连续两年“年度中原最佳证券服务机构”,“年度证券最佳证券营销服务团队”,这些荣誉都凝聚着招证人理念先行服务护航的恒心。

面对当下经济环境,招商证券郑州部及下设二级部定将继续发扬“招商局”精神,恪守“励新图强,敦行致远”核心价值观,以风险控制为前提,稳健开展各项业务,努力树立起“规

范经营、创新发展、高速成长”的市场形象。

据了解,招商证券拥有涵盖全国中小企业股份转让系统、区域性股权交易市场、券商柜台市场三类场外市场,涵盖与场外市场相关的投行、经纪、理财、交易、销售、咨询等全业务链条的场外市场业务体系,可以满足各类中小企业、机构投资者、高端个人投资者等客户的多种融资、投资、理财需求。

招商证券致力于“全面提升核心竞争力,打造中国最佳投资银行”。今后,他们将以卓越的金融服务实现客户价值增长,推动证券行业进步,立志打造产品丰富、服务一流、能力突出、品牌卓越的国际化金融机构,成为客户信赖、社会尊重、股东满意、员工自豪的优秀企业。

